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PAUTA Nº. 020 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, 
REALIZADA EM 31 DE MAIO DE 2023. 
 
 

ORDEM DO DIA: 

PROPOSIÇÕES: 

 

1. PROPOSIÇÃO Nº.157/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA - O 

QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, ENCAMINHANDO O PROJETO DE LEI INDICATIVO QUE 

ESTABELECE DIRETRIZES PARA A IMPLEMENTAÇÃO DE AÇÕES DE PREVENÇÃO E 

CONTROLE DE DIABETES EM CRIANÇAS E ADOLESCENTES MATRICULADOS NAS 

ESCOLAS DA REDE DE ENSINO PÚBLICO E PRIVADO DO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA 

DO ESTADO DO PARÁ; 

 

2. PROPOSIÇÃO Nº.158/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO LOPES – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, PARA QUE DIRECIONE AO SETOR COMPETENTE DE 

SUA ADMINISTRAÇÃO, “A CONSTRUÇÃO DE UMA PARADA DE ÔNIBUS 

PADRONIZADA NO TREVO DE ABAETETUBA”; 

 

3. PROPOSIÇÃO Nº.159/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA EDILEUZA VIÉGAS – A 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA MUNICIPAL DE 

ABAETETUBA, SOLICITANDO A REFORMA DA ESCOLA SANTO ANTÔNIO, 

LOCALIZADA NO RIO BACURI, QUE SE ENCONTRA EM SITUAÇÃO PRECÁRIA; 
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4. PROPOSIÇÃO Nº.160/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EMERSON NEGRÃO - O 

QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA ENCAMINHE EXPEDIENTE A SUA 

EXCELÊNCIA A SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL, PARA QUE DIRECIONE AO SETOR COMPETENTE DE SUA 

ADMINISTRAÇÃO A AQUISIÇÃO DE “UMA AMBULÂNCIA NOVA SEMI-UTI, PARA O 

POSTO DA VILA DE BEJA, VISANDO ATENDER À POPULAÇÃO DO LOCAL; 

 

5. PROPOSIÇÃO Nº.161/2023 – INICIATIVA DOS VEREADORES EMERSON NEGRÃO 

E GILVALDO QUARESMA – OS QUAIS REQUEREM QUE A MESA EXECUTIVA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA MUNICIPAL, 

SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE DRENAGEM, ATERRAMENTO, 

TERRAPLENAGEM, MEIO FIO, CALÇADA E ASFALTAMENTO, NA RUA NOVA 7 – 

LOCALIZADA NO BAIRRO AVIAÇÃO; 

 

6. PROPOSIÇÃO Nº.162/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EZEQUIEL VIÉGAS – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 

ENVIE EXPEDIENTE A SUA EXCELÊNCIA A PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO E AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, SENHOR 

CHARLES TOCANTINS, PARA QUE SEJA VIABILIZADA A CRIAÇÃO DE UMA NOVA 

BASE DO SAMU NA VILA DE BEJA, INCLUINDO EQUIPE E AMBULÂNCIA; 

 

7. PROPOSIÇÃO Nº.163/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR ELDER SILVA – O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE CAPINA, DRENAGEM, 

MEIO FIO E ASFALTAMENTO NA TRAVESSA SÃO MIGUEL, ENTRE A RUA BARÃO DO 

RIO BRANCO E SIQUEIRA MENDES, NO BAIRRO SÃO JOÃO; 
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8. PROPOSIÇÃO Nº.164/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO 

E AO SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO, SENHOR JEFFERSON FELGUEIRAS, 

SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE HORTAS NAS ESCOLAS, POIS O MESMO IRÁ 

CONSCIENTIZAR OS ESTUDANTES SOBRE A IMPORTÂNCIA DA PRESERVAÇÃO DE 

RECURSOS AMBIENTAIS PARA A PRODUÇÃO SUSTENTÁVEL DE ALIMENTOS, BEM 

COMO SERÁ INCENTIVADO O CONSUMO DE PRODUTOS DE ALTOS VALORES 

NUTRITIVOS, GARANTIDOS PELAS HORTALIÇAS PRODUZIDAS PELOS PRÓPRIOS 

ALUNOS; 

 

9. PROPOSIÇÃO Nº.165/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS - GEL 

– O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, A FIM DE DETERMINAR AO SETOR COMPETENTE DE SUA 

ADMINISTRAÇÃO UMA CARAVANA DA CIDADANIA NA COMUNIDADE DO RIO 

URUBUEUA FÁTIMA, ATENDENDO ASSIM, AO APELO DOS SEUS MORADORES; 

 

10. PROPOSIÇÃO Nº.166/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX WILLIAM – O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO E A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO (DEPARTAMENTO DE ESPORTE), 

SOLICITANDO A CRIAÇÃO DE UMA ACADEMIA AO AR LIVRE NO CONDOMÍNIO 

GREEN GROVE, LOCALIZADO NA RODOVIA PA 409, NO MUNICÍPIO DE 

ABAETETUBA; 

 

11. PROPOSIÇÃO Nº.167/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE DE JESUS 
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BITENCOURT DIAS – JÔ DIAS - A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA 

ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO E A SECRETARIA MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO, SOLICITANDO A REFORMA DA ESCOLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

INFANTIL JOÃO XIII, NA COSTA DO RIO URUÁ, ILHAS DE ABAETETUBA; 

 

12. PROPOSIÇÃO Nº.168/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA SILVA – A 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, SOLICITANDO O ENCAMINHAMENTO DE PROJETO DE LEI QUE TRATE DA 

SINALIZAÇÃO PRÓXIMA ÀS RESIDÊNCIAS DE PESSOAS COM AUTISMO, A FIM DE 

GARANTIR A SINALIZAÇÃO E PROIBIÇÃO DE POLUIÇÃO SONORA, BEM COMO 

GARANTIR A QUALIDADE DE VIDA DE PESSOAS COM TEA E IDOSOS; 

 

13. PROPOSIÇÃO Nº.169/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR SOTÉRIO FAGUNDES - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO E AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SENHOR JEFFERSON 

FELGUEIRAS, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DO MURO EM TORNO DA ESCOLA 

RAIMUNDO BANDEIRA – RIO ITACURUÇÁ – ILHINHA; 

 
14. PROPOSIÇÃO Nº.170/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR REGINALDO MOTA - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE AO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR ROSSIELI SOARES, SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO DO 

ESTADO DO PARÁ, SOLICITANDO UMA REUNIÃO COM A CÂMARA DOS VEREADORES 

DE ABAETETUBA, PARA DISCUTIR AS REFORMAS DAS ESCOLAS ESTADUAIS E 

OUTROS ASSUNTOS, VINCULADOS A EDUCAÇÃO ESTADUAL OFERTADA EM NOSSO 

MUNICÍPIO; 
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15. PROPOSIÇÃO Nº.171/2023 – INICIATIVA DOS VEREADORES REGINALDO MOTA E 

EDER SILVA - OS QUAIS REQUEREM QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE 

EXPEDIENTE AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR HELDER ZAHLUTH BARBALHO, 

GOVERNADOR DO ESTADO DO PARÁ, SOLICITANDO A INTERCESSÃO JUNTO À 

SECRETARIA DE ESTADO DE ESPORTE E LAZER - SEEL, PARA UM MAIOR APOIO AOS 

TIMES PARAENSES COMO REMO E PAYSANDU. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 

EM 29 DE MAIO DE 2023.     


